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ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Пресслужба президента України
Керівник Офісу президента Кирило Буданов

Перед наступним раундом тристоронніх переговорів
українські делегати планують обговорювати важливі
уроки історії для правильних висновків.
 
Українська делегація вирушила до Женеви на
переговори з представниками Росії та США. Про
це повідомив керівник Офісу президента Кирило
Буданов у своєму Telegram-каналі в ніч проти
понеділка, 16 лютого.
 
"На шляху до Женеви. Попереду - наступний
раунд перемовин. Дорогою з колегами будемо
обговорювати уроки нашої історії, шукати
правильні висновки", - зазначив Буданов.
 
За його словами, захист інтересів України під час
переговорів є пріоритетом.
 
Також Буданов поділився фотографією біля потяга разом із командою, яка
супроводжує його на наступному раунді переговорів.
 

 
У складі делегації від України будуть керівник Офісу Президента Кирило
Буданов, його перший заступник Сергій Кислиця, лідер парламентської
фракції Слуга Народу Давид Арахамія, а також заступник начальника
Головного управління розвідки Міністерства оборони Вадим Скібіцький.
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результати роботи БЕБ - нардеп
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Війна на Близькому Сході.
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Вартість війни. Скільки коштує
боротьба з Іраном

 
Підсумки 15.04: Реакція на
терор РФ і здобутки ЗСУ

 
Донбас до вересня. Військові
плани Росії
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Нагадаємо, президент Володимир Зеленський під час свого вечірнього
звернення 12 лютого наголосив на готовності української сторони до нової
зустрічі з російською делегацією для обговорення шляхів врегулювання
війни в Україні.
 
Раніше повідомлялося, що Україна та Сполучені Штати домовилися
продовжити роботу над спільними пропозиціями щодо угоди про мир. Про
це свідчить спільна заява, опублікована за результатами зустрічі делегацій
двох країн у Женеві.
 
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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